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Câmara Municipal De Tururu/CE 

Tururu-Ceará, 19 de dezembro de 2022 

Ata da 36 Sessão da Câmara Municipal de Tururu/CE, da Sess�o 

Legislativa Ordinária da Legislatura de 2021 a 2024, presidida pelo Ver. 
George de Almeida Gomes, Presidente, e pela Ver. Rosevania Machado 
Lopes, 19 Secretaria, realizada aos 19 ( dezenove) dia do mês de dezembro 

do ano de 2022 ( dois mil e vinte e dois ), as 09:00 horas, no prédio onde 

funciona a Câmara Municipal de Tururu, situada a rua Neném Barroso n 
18, centro, Tururu - CE, através do livro de presença registrou-se o 
comparecimento dos seguintes vereadores: Antônio Carneiro Andrade, 
Cezanildo Araújo Sobrinho, Damiana Edna da Silva Pereira, Francisco 
Gláucio Damasceno Chaves, Francimar Magalhães Rodrigues, George de 
Almeida Gomes, Jefferson Patrick de Oliveira Campos, Pedro Santana de 
Almeida Filho e Rosevania Machado Lopes. Verificando-se assim o número 
legal de vereadores presentes feito por chamada nominal pela senhora 13 

Secretaria, quando então o senhor Presidente, após verificar o quórum 
legal, declarou aberta a Sessão e autorizou a 12 secretaria a fazer a leitura 
da ata da Sessão anterior, que apos de lida, colocada em votação no 

Plenário e aprovada por unanimidade, prosseguindo, o Sr. Presidente 

comunicou que iria ser iniciada a eleição dos membros da nova Mesa 
Diretora para o Biênio 2023/2024, realizada por votação secreta, nos-
termos dos art. 37 da LOM e arts. 10 a 15 do Regimento Interno. na 

ocasião, o Sr. Presidente fez a apresentação da Chapa que irá concorrer a 
eleição da Mesa Diretora. Tendo sido inscrita apenas uma chapa única, 

composta pelos seguintes membros: CHAPA MARIA RODRIGUES DE 
ALMEIDA, ASSIM CONSTITUIDA: PRESIDENTE: PEDRO SANTANA DX 
ALMEIDA FILHO; VICE PRESIDENTE: CEZANILDO ARAUJO SOBRINHO; 19 
SECRETARIO: GEORGE DE ALMEIDA GOMES; 20 SECRETARI0: DAMIANA 
EDNA DA SILVA PEREIRA. O senhor presidente convidou os vereadores: 

Francimar Magalhães Rodrigues e o vereador Antönio Carneiro Andrade, 
que fizeram o escrutino da urna e das cédulas de votação, não tendo sido 
constatada qualquer irregularidade. Em seguida o Sr. Presidente convidou, 
em ordem alfabética e de forma individual, os parlamentares para 
assinatura da folha de votação e depósito de cédula em urna, ocorrida a 
votação, o Sr. Presidente convidou os parlamentares: Jefferson Patrick de 
Oliveira Campos e Rosevania Machado Lopes, para fazerem o escrutínio 
da apuração e da contagem dos votos da eleição ora realiz�da. Em 
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seguida, o senhor Presidente comunicou o resultado, tendo sido 
vencedora a CHAPA MARIA RODRIGUES DE ALMEIDA (MARIA SANTANA) 

composta por: PRESIDENTE: PEDRO SANTANA DE ALMEIDA FILHO; VICE 

PRESIDENTE: CESARNILDO ARAUJO sOBRINHO; 19 SECRETARIO: GEORGE 

DE ALMEIDA GOMES; 20 SECRETARI0: DAMIANA EDNA DA SILVA PEREIRA, 

o qual obteve o seguinte resultado: 06 (seis) votos a favor, 03(três) votos 

em branco. Posteriormente o Presidente convidou os Membros Eleitos da 

Mesa Diretora a tomarem posse de seus respectivos lugares, seguindoo o 
que determina o art. 13, X do Regimento Interno e art. 37 da LOM, 

proclamou a posse automática dos eleitos, a qual foi feita sob a salva de . 

palmas. Empossada a Mesa Diretora, o presidente eleito, Sr. Pedro 
Santana de Almeida Filho, agradeceu aos nobres colegas vereadores, que 

confiarame votaram em nossa chapa, a todos os presentes a esta Sessão, 

aos meus familiares e amigos. em nome de DEUS agradeceu a todos. não 

havendo nada a deliberar, o senhor presidente agradeceu a todos 0s 
presentes e sob a proteção de DEUS, declarou encerrada a sessão, contra 

qual não houve nenhum protesto, nem contra o seu desenvolvimentooe 
nem contra a realização da eleição e dos eleitos, autorizou a secretária a 

fazer a lavratura da ata eu, Rosevania Machado Lopes, 12 secretaria, lavrei 
a presente Ata que foi assinada devidamente. Sala das Sessões da Câmara 

Municipal de Tururu, CE; aos 19 (dezenove) dias do mês de dezembro do 
ano de 2022. 
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SRINEU CASTRI- ITULA 

SUSA CASTRO- SUBSTU 
SOE SOsA CASIRO ESCREVENTE 

YE CI SELO 0OE AUTENTIOADE 

CARTORIO RINEr Rua Raimundo Satya 

CARTÓRIO IRINEU-0FÍCIO DE NOTAS E REGISTROS 
Rua Raimundo Salvisti, 257, Centro- CEP 62.655-000- Tururu-Ceará. CNPJ/MF N° 03.299.167/0001-9. 

Fones: (85) 985945521 / (85) 99217.8459/ (85) 99217.8457 
e-mail: catorioirineutururu@yahoo.com.br 

CERTIDAO 
sLO ONGATAL DE 
AUTENTICIOAD4 

Certifico, que o(a) presente ATA DA 36" SESSÃO DA C�MARA MUNICIPAl. DE TURURU. 
CEARA, foi regisuado(a) no Livro B-45 de Registro de 'Titulos e Documentos deste Oticio de Nous « Registros -

Cartório Inincu, ás Fls. 170 e 171, sob o N" de ordem 7,683, yla data e loram feitas as devidas anotaçdes Prenotado e 
protocolado sobo N° 2 673, Fls. 127, do livo A-01 em 112/2022 O relerido é verdade, dou le 

Tupfu-CE, 20 dezeynbra de 2022. 

z CASTRO abeh 
EFRAIM ARIAS IKINECASTRO ubelido Titul 
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Válido Somente com o 

Selo de Autenticidade" 

Observaçacs Válida sonenle coma selale alenhcidae 

Rua Nonem Bárroso, N° 18, Centro Turur/CE | Cep: 62 655-000 

CNPJ: 00 655 264/0001-83 85 3358-1084 e-mail camaramunicipaldetururu2017@hotmail.com 



{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }

